

# Παραγωγικοί φορείς: Πολλά τα μηνύματα από τις εκλογές

## Ο ΣΒΒΕ

Με ικανοποίηση καιρετίζει ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος (ΣΒΒΕ) τη δήλωση του πρωθυπουργού περί «καθαρής τριετίας, δουλειάς και δημιουργίας», την οποία έκανε ο κ. Παπανδρέου, σχολιάζοντας τα αποτελέσματα των αυτοδιοικητικών εκλογών το βράδυ της Κυριακής. Εξίσου σημαντικά, όμως, για το μέλλον της οικονομίας και της χώρας χαρακτηρίζει ο ΣΒΒΕ, με αφορμή την αναθεώρηση του ελλείμματος του 2009 στο 15,4%, την επιτάχυνση μεν της δημοσιονομικής προσαρμογής, αλλά με όρους ανάπτυξης και όχι με νέους φόρους.

«Η δήλωση του πρωθυπουργού ότι έχουμε μπροστά μας μια καθαρή τριετία και ότι θα υπάρξει πορεία σταθερότητας και συλλογικής προσπάθειας τόνισε σχετικά στη «Ν» ο πρόεδρος του ΣΒΒΕ, Νίκος Πέντζος:

“ Η δήλωση του πρωθυπουργού ότι έχουμε μπροστά μας μια καθαρή τριετία και ότι θα υπάρξει πορεία σταθερότητας και συλλογικής προσπάθειας είναι θετική.

Νίκος Πέντζος  
πρόεδρος του ΣΒΒΕ



είναι ασφαλώς θετική, διότι πρέπει να πιστέψει και ο πολίτης και ο επιχειρηματίας ότι στο επόμενο διάστημα θα υπάρξει περιβάλλον σταθερότητας και ασφάλειας, ώστε να δούμε πώς θα ξεφύγουμε από την κρίση και πώς θα πετύχουμε τη δημοσιονομική προσαρμογή για τη βελτίωση της εικόνας της χώρας. Η προσπάθεια αυτή, όμως, πρέπει να γίνει με μέτρα ανάπτυξης και όχι άλλο με φοροεπιδρομικά μέτρα. Γι' αυτό ακρι-

βώς και η αναθεώρηση του ελλείμματος του 2009 από το 13,5% στο 15,4% είναι μεν μια δυσάρεστη εξέλιξη, την οποία όμως αναμέναμε και κατά συνέπεια δεν σημαίνει τίποτε άλλο από το ότι πρέπει να κινηθούμε ακόμη πιο γρήγορα για την επίτευξη της δημοσιονομικής προσαρμογής της χώρας, αλλά πάντοτε προστατεύοντας τα χαμηλά εισοδήματα και κοινωνικά στρώματα και φυσικά με όρους ανάπτυξης και όχι με νέους φόρους».

ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΤΥΠΟΥ \* ΑΠΟΚΟΜΜΑΤΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΠΕΡΙΟΔΙΚΩΝ  
ΒΑΚΧΟΥ 30 Τ.Κ 54629 ΤΗΛ: 2310 539371, 538633 e-mail: [info@apo.gr](mailto:info@apo.gr)

“ενημέρωση”  
[www.apo.gr](http://www.apo.gr)

Η ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ